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	Jméno studenta:
	David Novák

	Téma práce:
	Návrh a realizace vřetenového lisu s elektropohonem

	
	

	
	

	Splnění cílů práce

	Cíle práce byly splněny.

	Úplnost a komplexnost řešení, vlastní přínos, náročnost tématu

	Práce postupně řeší cíle zadání. 

	Logická stavba práce

	Logická stavba práce je na dobré úrovni.

	Úroveň zpracování rešerše, výsledků a diskuse

	Zpracování rešerše je na dobré úrovni.

	Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň

	[bookmark: _GoBack]Formální zpracování, typografická a jazyková úroveň je na dobré úrovni. V textu práce by bylo vhodné používat termíny a pojmenování obvykle používané v technické praxi.

	Práce s literárními zdroji, úplnost a správnost citací

	Student pracuje dobře s literárními zdroji, které příslušně cituje.

	Další hodnocení a připomínky k práci, aktuálnost tématu, využitelnost v praxi

	Práce svým zaměřením patří do kapitoly aktuálně zpracovávaných témat zaměřujících se na využití moderních technických prostředků ke konstrukci automaticky řiditelných strojů. V textu práce by bylo vhodné podrobněji zpracovat některé její části. Například chybí podrobné schéma kompletního propojení elektroinstalace stroje. Uživatelský manuál by bylo vhodné rozšířit o výsledné parametry zařízení a podrobnější popis funkcí zařízení a podrobné pokyny pro instalaci, provoz a případné řešení chybových a havarijních stavů. Na ovládacím panelu by bylo vhodné umístit podrobný popis a označení ovládacích prvků zařízení s podstatným rozlišením a označením tlačítka nouzového zastavení provozu zařízení.

	Vyjádření k výsledku kontroly původnosti práce

	Práce vykazuje shodu s jinými dostupnými publikacemi do hodnoty menší než 5%. Z tohoto důvodu lze předkládanou práci považovat za vlastní tvorbu studenta.



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Jakým způsobem by bylo možné doplnit hadwarové řešení navrženého zařízení pro možnost jeho monitorování a řízení osobním počítačem?
2. Jakým způsobem máte zajištěnu bezpečnost práce osob obsluhujících lis? 



Doporučení práce k obhajobě: 	


[bookmark: hodnocení]Navržený klasifikační stupeň: 	
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